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Звіт незалежного аудитора  
 

Акціонерам Приватного акціонерного товариства “Страхова компанія “УНІКА ЖИТТЯ” 

 

Наша думка  
На нашу думку, дані звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг Приватного 
акціонерного товариства “Страхова компанія “УНІКА ЖИТТЯ” (надалі “Компанія”) станом на та за 
рік, що закінчився 31 грудня 2024 року: 

• підготовлені в усіх суттєвих аспектах у відповідності з вимогами Правил складання та 
подання звітності учасниками ринку небанківських фінансових послуг до Національного 
банку України, затверджених постановою Правління Національного банку України №123 від 
25 листопада 2021 року із змінами та доповненнями (надалі “Правила”); 

• містять інформацію щодо грошових коштів на поточному рахунку, банківських вкладів 
(депозитів), облігацій, іншої дебіторської заборгованості (крім дебіторської заборгованості 
за операціями страхування та перестрахування), активів з правом користування відповідно 
до Міжнародного стандарту фінансової звітності 16 “Оренда” Компанії, оцінених відповідно 
до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності (надалі “стандарти бухгалтерського 
обліку МСФЗ“), якщо інше не передбачено вимогами Національного банку України та 
чинного законодавства. 

Предмет аудиту 
Дані звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг Компанії включають: 

• Дані регуляторного балансу. Активи станом на 31 грудня 2024 року IRB1; 

• Дані регуляторного балансу. Власний капітал та резерви станом на 31 грудня 2024 року IRB2; 

• Дані регуляторного балансу. Зобов'язання та забезпечення станом на 31 грудня 2024 року 
IRB3; 

• Дані регуляторного балансу. Субординований борг та позабалансові зобов'язання станом на 
31 грудня 2024 року IRB4; 

• Дані про рух грошових коштів (регуляторний) за 2024 фінансовий рік IRCF; 

• Дані про показники діяльності зі страхування за 2024 фінансовий рік IRPL; 

• Дані про структуру активів та розрахунок дотримання вимог до платоспроможності страховика. 
Прийнятні активи, крім непростроченої дебіторської заборгованості та технічних резервів за 
договорами вихідного перестрахування станом на 31 грудня 2024 року IRN1; 

• Дані про структуру активів та розрахунок дотримання вимог до платоспроможності страховика. 
Прийнятні активи: непрострочена дебіторська заборгованість станом на 31 грудня 2024 року 
IRN2; 

• Дані про структуру активів та розрахунок дотримання вимог до платоспроможності страховика. 
Прийнятні активи: технічні резерви за договорами вихідного перестрахування станом на 
31 грудня 2024 року IRN3; 

• Дані про операції перестрахування за 2024 фінансовий рік IR6; 
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• Дані про набуття у власність/ проведення дооцінки нерухомого майна станом на 31 грудня 2024 
року IR12; 

• Дані про розрахунок платоспроможності страховика станом на 31 грудня 2024 року IR13; 

• Дані про дебіторську та кредиторську заборгованість страховика станом на 31 грудня 2024 року 
IR14; 

• Дані про заборгованість дебіторів та кредиторів страховика станом на 31 грудня 2024 року 
IR15; 

• Дані про страхові виплати та про відомі події, що мають ознаки страхових (заявлені збитки) за 
2024 фінансовий рік IR16; 

• Дані про отримані / надані позики, позички, фінансові допомоги, кредити станом на 
31 грудня 2024 року IR17; 

• Дані про значні правочини страховика за 2024 фінансовий рік IR18; 

• Дані про розвиток збитків та інших показників діяльності страховика (трикутники) за 2024 
фінансовий рік IR19; 

• Дані про кількість договорів страховика, застрахованих фізичних осіб та страхових подій 
(випадків) станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року IR20; 

• Дані про кількість працівників та посередників страховика станом на 31 грудня 2024 року IR21; 

• Коефіцієнти ефективності діяльності страховика за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року IR22; 

• Пояснювальну записку до звітності страховика за 2024 фінансовий рік. 

Основа для думки  
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Наша відповідальність 
відповідно до цих стандартів описана далі у розділі “Відповідальність аудитора за аудит даних 
звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг” нашого звіту.  

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання 
їх як основи для нашої думки.  

Незалежність 

Ми є незалежними по відношенню до Компанії відповідно до Міжнародного кодексу етики 
професійних бухгалтерів (включаючи Міжнародні стандарти незалежності) Ради з Міжнародних 
стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог Закону України “Про аудит 
фінансової звітності та аудиторську діяльність”, які стосуються нашого аудиту даних звітності 
учасника ринку небанківських фінансових послуг в Україні. Ми виконали наші інші етичні обов'язки 
відповідно до цих вимог і Кодексу РМСЕБ. 

Суттєва невизначеність, пов'язана з подальшою безперервною діяльністю 
Ми звертаємо увагу на підпункт 1 пункту 4 Пояснювальної записки до звітності страховика, в якому 
описано, що з 24 лютого 2022 року на діяльність Компанії має значний вплив вторгнення Російської 
Федерації в Україну та воєнні дії, що тривають. Подальший розвиток подій, включаючи 
інтенсивність або тривалість цих дій, є невизначеним. Як зазначено у підпункті 1 пункту 4 
Пояснювальної записки до звітності страховика, ці події та умови разом з іншими питаннями, 
описаними у підпункті 1 пункту 4 Пояснювальної записки до звітності страховика, свідчать про 
існування суттєвої невизначеності, яка може викликати значні сумніви у спроможності Компанії 
продовжувати подальшу безперервну діяльність. Наша думка не є модифікованою щодо цього 
питання. 
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Пояснювальний параграф – основа підготовки і обмеження розповсюдження та 
використання  
Ми звертаємо вашу увагу на те, що, як зазначено в пункті 5 Пояснювальної записки до звітності 
страховика, дані звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг станом на та за рік, що 
закінчився 31 грудня 2024 року підготовлені з метою дотримання Компанією вимог Правил для 
подання Національному банку України і, відповідно, не подані та не містять усієї необхідної 
інформації у відповідності зі стандартами бухгалтерського обліку МСФЗ. Таким чином, дані 
звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг не мають на меті відобразити достовірно, 
у всіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Компанії станом на 31 грудня 2024 року та фінансові 
результати та рух грошових коштів Компанії за рік, що закінчився на вказану дату, відповідно до 
стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ. Отже, дані звітності учасника ринку небанківських 
фінансових послуг можуть не підходити для інших цілей, ніж вказано вище.  

Наш звіт адресується виключно акціонерам Приватного акціонерного товариства “Страхова 
компанія “УНІКА ЖИТТЯ” та призначений для подання до Національного банку України та не 
повинен розповсюджуватись чи використовуватись іншими сторонами, ніж ті, що вказані вище. 
Наша думка не є модифікованою щодо цього питання. 

Інші питання 
Фінансова звітність відповідно до вимог стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ 

Компанія підготувала фінансову звітність станом на та за рік, що закінчився 31 грудня 2024 року, 
відповідно до вимог стандартів бухгалтерського обліку МСФЗ, щодо якої ми надали окремий звіт 
аудитора від 28 березня 2025 року, адресований акціонерам Приватного акціонерного товариства 
“Страхова компанія “УНІКА ЖИТТЯ”. Наш звіт аудитора містить немодифіковану думку. 

Відповідальність управлінського персоналу та Комітету з питань аудиту 
Наглядової Ради за дані звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг  
Управлінський персонал несе відповідальність за складання цих даних звітності учасника ринку 
небанківських фінансових послуг відповідно до вимог Правил, а також за такий внутрішній 
контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання 
даних звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг, що не містять суттєвих 
викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні даних звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг управлінський 
персонал несе відповідальність за оцінку здатності Компанії продовжувати безперервну діяльність, 
за розкриття у відповідних випадках відомостей, що стосуються безперервної діяльності, та за 
складання звітності на основі припущення про подальшу безперервну діяльність, крім випадків, 
коли управлінський персонал має намір ліквідувати Компанію або припинити її діяльність або коли 
в нього відсутня жодна реальна альтернатива, крім ліквідації або припинення діяльності.  

Комітет з питань аудиту Наглядової Ради несе відповідальність за нагляд за процесом підготовки 
даних звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг Компанії. 

Відповідальність аудитора за аудит даних звітності учасника ринку небанківських 
фінансових послуг  
Наша мета полягає в отриманні обґрунтованої впевненості у тому, що дані звітності учасника ринку 
небанківських фінансових послуг у цілому не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 
або помилки, та у випуску аудиторського звіту, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є 
високим рівнем впевненості, але не є гарантією того, що аудит, проведений відповідно до МСА, 
завжди виявляє суттєві викривлення за їх наявності. Викривлення можуть виникати внаслідок 
шахрайства або помилки і вважаються суттєвими, якщо можна обґрунтовано очікувати, що окремо 
чи в сукупності вони вплинуть на економічні рішення користувачів, які приймаються на основі цих 
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даних звітності учасника ринку небанківських фінансових послуг. 

У ході аудиту, що проводиться відповідно до МСА, ми застосовуємо професійне судження та 
зберігаємо професійний скептицизм протягом всього аудиту. Крім того, ми виконуємо наступне: 

• виявляємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення даних звітності учасника ринку
небанківських фінансових послуг внаслідок шахрайства або помилки; розробляємо та
виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики; отримуємо аудиторські докази, які є
належними та достатніми і надають підстави для висловлення нашої думки. Ризик
невиявлення суттєвого викривлення в результаті шахрайства є вищим, ніж ризик невиявлення
суттєвого викривлення в результаті помилки, оскільки шахрайські дії можуть включати змову,
підробку, навмисний пропуск, викривлене подання інформації та дії в обхід системи
внутрішнього контролю;

• отримуємо розуміння системи внутрішнього контролю, що стосується аудиту, з метою
розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення
думки щодо ефективності внутрішнього контролю Компанії;

• оцінюємо належний характер застосованої облікової політики та обґрунтованість
бухгалтерських оцінок і відповідного розкриття інформації, підготовленої управлінським
персоналом;

• робимо висновок про правомірність застосування управлінським персоналом припущення про
безперервність діяльності та на основі отриманих аудиторських доказів – висновок про
наявність суттєвої невизначеності у зв'язку з подіями або умовами, які можуть викликати значні
сумніви у спроможності Компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі. Якщо
ми дійшли висновку про наявність суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу у
нашому аудиторському звіті до відповідного розкриття інформації у даних звітності учасника
ринку небанківських фінансових послуг або, якщо таке розкриття є неналежним, модифікувати
нашу думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого
звіту аудитора. Проте майбутні події або умови можуть призвести до того, що Компанія
втратить здатність продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Ми здійснюємо інформаційну взаємодію з Комітетом з питань аудиту Наглядової Ради, 
повідомляючи йому, серед іншого, про запланований обсяг та строки аудиту, а також про суттєві 
зауваження за результатами аудиту, у тому числі про значні недоліки системи внутрішнього 
контролю, які ми виявляємо у ході аудиту. 

ТОВ АФ “ПрайсвотерхаусКуперс (Аудит)” 
Ідентифікаційний код 21603903 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та  
суб'єктів аудиторської діяльності 0152 

Вишневський Віктор Анатолійович 
Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та 
суб'єктів аудиторської діяльності 101817 

м. Київ, Україна 

29 травня 2025 року 



Дані регуляторного балансу. Активи
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

№ Показник Сума на початок Сума на кінець Надходження Вибуття Дооцінка/ Вид/лінія Вид Вид активу Код валюти
з/п звітного періоду звітного періоду уцінка бізнесу резервів або

банківського
металу

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 Нематеріальні активи (залишкова вартість) 417734170 495189100  -  -  - # # Розріз відсутній 980
2 Інші основні засоби (залишкова вартість) 504934220 386308019  -  -  - # # Розріз відсутній 980
3 Облігації 46281046340 55728373154 24398330473 17137979200 2186975541 # # Облігації внутрішніх 

державних позик 
України

980

4 Облігації 27371450281 32230190756 32397190549 30465791111 2927341037 # # Облігації внутрішніх 
державних позик 

України

840

5 Облігації 10089256124 16470468302 16385538929 10670047571 665720820 # # Облігації внутрішніх 
державних позик 

України

978

6 Облігації 19306364815 25011120790 18969647772 17248352316 3983460519 # # Облігації зовнішних 
державних позик 

України

840

7 Облігації 1837176721  -  - 1721295456 -115881265 # # Облігації зовнішних 
державних позик 

України

978

8 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування -120629193 -8429139  -  -  - C3 01 Розріз відсутній 980
9 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування 226213908 -22322247  -  -  - C3 01 Розріз відсутній 840
10 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування -22364348  -  -  -  - C3 01 Розріз відсутній 978
11 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування -120629193 -8429139  -  -  - C3 03 Розріз відсутній 980
12 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування 226213908 -22322247  -  -  - C3 03 Розріз відсутній 840
13 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування -22364348  -  -  -  - C3 03 Розріз відсутній 978
14 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування 1608283 -159106250  -  -  - C7 01 Розріз відсутній 980
15 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування  - -143551036  -  -  - C7 01 Розріз відсутній 840
16 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування  - 25782852  -  -  - C7 02 Розріз відсутній 980
17 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування 104535161  -  -  -  - C7 02 Розріз відсутній 840
18 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування  - 67694009  -  -  - C7 02 Розріз відсутній 978
19 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування 1608283 -159106250  -  -  - C7 03 Розріз відсутній 980
20 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування  - -143551036  -  -  - C7 03 Розріз відсутній 840
21 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування  - 25782852  -  -  - C7 04 Розріз відсутній 980
22 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування 104535161  -  -  -  - C7 04 Розріз відсутній 840
23 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування  - 67694009  -  -  - C7 04 Розріз відсутній 978
24 Грошові кошти на поточному рахунку 484239702 762121112 92990024691 92712143281  - # # Розріз відсутній 980



25 Грошові кошти на поточному рахунку 1627008199 21600773 32949909706 34555317132  - # # Розріз відсутній 840

26 Грошові кошти на поточному рахунку 87327344 74695514 19595669269 19608301099  - # # Розріз відсутній 978

27 Банківські вклади (депозити) 33970121687 29069153709 52530013273 57785965055 354983804 # # Розріз відсутній 980

28 Інша дебіторська заборгованість (крім дебіторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування)

141858374 76965882  -  -  - # # Розріз відсутній 980

29 Активи з права користування відповідно до Міжнародного стандарту 
фінансової звітності 16 “Оренда”

532242040 214313958  -  -  - # # Розріз відсутній 840

30 Інші активи, що не включені до попередніх статей активів балансу 284953350  -  -  -  - # # Розріз відсутній 980
31 Активи, усього 143125077178 160300569258  -  -  - # # Розріз відсутній #

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані регуляторного балансу. Власний капітал та резерви
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія 

"УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

№ Показник На початок звітного На кінець звітного Код валюти або банківського
з/п періоду періоду металу

1 2 3 4 5
1 Статутний капітал 10009039450 10009039450 Гривня
2 Емісійний дохід 2501741486 2501741486 Гривня
3 Резерв переоцінки фінансових активів 9978323599 13243940300 Гривня
4 Нерозподілений прибуток/(непокритий збиток) 

попередніх періодів
17276778367 17276778367 Гривня

5 Прибуток (збиток) звітного періоду  - 8024092862 Гривня
6 Резерв узгодження 12004124434 7642887941 Гривня
7 Власний капітал та резерви, усього 39765882902 51055592465 Розріз відсутній

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані регуляторного балансу. Зобов'язання та забезпечення
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

(Сума зазначається в копійках)
№ Показники На початок На кінець Вид/лінія Вид резервів Метод розрахунку Код валюти
з/п звітного періоду звітного періоду бізнесу страхових резервів або

банківського
металу

1 2 3 4 5 6 7 8
1 Зобов’язання з оренди відповідно до Міжнародного стандарту фінансової звітності 16 

“Оренда”
575627206 372570091 # Розріз Відсутній Розріз відсутній 840

2 Технічні резерви  - 72855017 C3 Маржа ризику у резерві 
збитків

Інша метрика розрахунку 
маржі ризику, узгоджена із 

МСФЗ 17

840

3 Технічні резерви  - 44337355 C3 Маржа ризику у резерві 
збитків

Інша метрика розрахунку 
маржі ризику, узгоджена із 

МСФЗ 17

980

4 Технічні резерви  - 23964420 C3 Маржа ризику у резерві 
збитків

Інша метрика розрахунку 
маржі ризику, узгоджена із 

МСФЗ 17

978

5 Технічні резерви 11388609  - C3 Заявлені вимоги, за якими 
прийнято рішення про 

визнання випадку 
страховим та розмір 

страхової виплати, але 
оплата ще не здійснена в 

повному обсязі

Розріз відсутній 840

6 Технічні резерви 3493488  - C3 Заявлені вимоги, за якими 
прийнято рішення про 

визнання випадку 
страховим та розмір 

страхової виплати, але 
оплата ще не здійснена в 

повному обсязі

Розріз відсутній 980

7 Технічні резерви 2685475  - C3 Заявлені вимоги, за якими 
прийнято рішення про 

визнання випадку 
страховим та розмір 

страхової виплати, але 
оплата ще не здійснена в 

повному обсязі

Розріз відсутній 978

8 Технічні резерви  - 7309837 C3 Заявлені вимоги, за якими 
страховик зобов’язаний 

здійснити повернення суми 
страхової премії або її 

частини, але оплата ще не 
здійснена в повному обсязі

Розріз відсутній 840



9 Технічні резерви  - 6104879 C3 Заявлені вимоги, за якими 
страховик зобов’язаний 

здійснити повернення суми 
страхової премії або її 

частини, але оплата ще не 
здійснена в повному обсязі

Розріз відсутній 980

10 Технічні резерви  - 3845545 C3 Заявлені вимоги, за якими 
страховик зобов’язаний 

здійснити повернення суми 
страхової премії або її 

частини, але оплата ще не 
здійснена в повному обсязі

Розріз відсутній 978

11 Технічні резерви 41799530741 44006818358 C3 Резерв премій Розріз відсутній 840
12 Технічні резерви 13806764623 12567904066 C3 Резерв премій Розріз відсутній 978
13 Технічні резерви 19004804759 22636724866 C3 Резерв премій Розріз відсутній 980
14 Технічні резерви 3703274921 6933077733 C3 Резерв збитків Розріз відсутній 840
15 Технічні резерви 1403749155 2335430052 C3 Резерв збитків Розріз відсутній 978
16 Технічні резерви 2289591767 3738772418 C3 Резерв збитків Розріз відсутній 980
17 Технічні резерви 40979592290 43127502342 C3 Найкраща оцінка резерву 

премій
Розріз відсутній 840

18 Технічні резерви 13577828468 12347648715 C3 Найкраща оцінка резерву 
премій

Розріз відсутній 978

19 Технічні резерви 18342281067 22101305874 C3 Найкраща оцінка резерву 
премій

Розріз відсутній 980

20 Технічні резерви 3703274921 6860222716 C3 Найкраща оцінка резерву 
збитків

Розріз відсутній 840

21 Технічні резерви 1403749155 2311465632 C3 Найкраща оцінка резерву 
збитків

Розріз відсутній 978

22 Технічні резерви 2289591767 3694435063 C3 Найкраща оцінка резерву 
збитків

Розріз відсутній 980

23 Технічні резерви 3703274921 6860222716 C3 Резерв заявлених, але не 
виплачених збитків

Розріз відсутній 840

24 Технічні резерви 1403749155 2311465632 C3 Резерв заявлених, але не 
виплачених збитків

Розріз відсутній 978

25 Технічні резерви 2259028508 3428623336 C3 Резерв заявлених, але не 
виплачених збитків

Розріз відсутній 980

26 Технічні резерви 30563259 265811728 C3 Резерв збитків, які виникли,
 але не заявлені

Інший актуарний метод, 
узгоджений із МСФЗ 17

980

27 Технічні резерви 819938451 879316016 C3 Маржа ризику у резерві 
премій

Інша метрика розрахунку 
маржі ризику, узгоджена із 

МСФЗ 17

840

28 Технічні резерви 662523692 535418992 C3 Маржа ризику у резерві 
премій

Інша метрика розрахунку 
маржі ризику, узгоджена із 

МСФЗ 17

980

29 Технічні резерви 228936155 220255351 C3 Маржа ризику у резерві 
премій

Інша метрика розрахунку 
маржі ризику, узгоджена із 

МСФЗ 17

978

30 Технічні резерви  - 13939115 C7 Маржа ризику у резерві 
збитків

Інша метрика розрахунку 
маржі ризику, узгоджена із 

МСФЗ 17

980



31 Технічні резерви  - 1326583 C7 Маржа ризику у резерві 
збитків

Інша метрика розрахунку 
маржі ризику, узгоджена із 

МСФЗ 17

978

32 Технічні резерви 5717462 18620444 C7 Заявлені вимоги, за якими 
прийнято рішення про 

визнання випадку 
страховим та розмір 

страхової виплати, але 
оплата ще не здійснена в 

повному обсязі

Розріз відсутній 980

33 Технічні резерви  - 260648 C7 Заявлені вимоги, за якими 
страховик зобов’язаний 

здійснити повернення суми 
страхової премії або її 

частини, але оплата ще не 
здійснена в повному обсязі

Розріз відсутній 980

34 Технічні резерви  - -24823287 C7 Резерв премій Розріз відсутній 840
35 Технічні резерви  - 302576984 C7 Резерв премій Розріз відсутній 978
36 Технічні резерви 2724252489 1952237276 C7 Резерв премій Розріз відсутній 980
37 Технічні резерви  - 129843891 C7 Резерв збитків Розріз відсутній 978
38 Технічні резерви 930216572 1235514110 C7 Резерв збитків Розріз відсутній 980
39 Технічні резерви  - 128517308 C7 Найкраща оцінка резерву 

збитків
Розріз відсутній 978

40 Технічні резерви 930216572 1221574995 C7 Найкраща оцінка резерву 
збитків

Розріз відсутній 980

41 Технічні резерви  - -24823287 C7 Резерв незароблених 
премій (застосовується 

амортизація аквізиційних 
витрат, врахування інших 

грошових потоків)

Метод розрахунку РНП для 
рівномірно розподіленого 

ризику

840

42 Технічні резерви  - 302576984 C7 Резерв незароблених 
премій (застосовується 

амортизація аквізиційних 
витрат, врахування інших 

грошових потоків)

Метод розрахунку РНП для 
рівномірно розподіленого 

ризику

978

43 Технічні резерви 2724252489 1952237276 C7 Резерв незароблених 
премій (застосовується 

амортизація аквізиційних 
витрат, врахування інших 

грошових потоків)

Метод розрахунку РНП для 
рівномірно розподіленого 

ризику

980

44 Технічні резерви  - 128517308 C7 Резерв заявлених, але не 
виплачених збитків

Розріз відсутній 978

45 Технічні резерви 477661255 519348939 C7 Резерв заявлених, але не 
виплачених збитків

Розріз відсутній 980

46 Технічні резерви 452555317 702226056 C7 Резерв збитків, які виникли,
 але не заявлені

Інший актуарний метод, 
узгоджений із МСФЗ 17

980

47 Технічні резерви  - -22014280394 C3 Ефект дисконтування у 
резерві премій

Розріз відсутній 980

48 Технічні резерви  - -12536814205 C3 Ефект дисконтування у 
резерві премій

Розріз відсутній 840

49 Технічні резерви  - -2152364745 C3 Ефект дисконтування у 
резерві премій

Розріз відсутній 978

50 Технічні резерви  - -745405362 C3 Ефект дисконтування у 
резерві збитків

Розріз відсутній 980



51 Технічні резерви  - -432582091 C3 Ефект дисконтування у 
резерві збитків

Розріз відсутній 840

52 Технічні резерви  - -88833971 C3 Ефект дисконтування у 
резерві збитків

Розріз відсутній 978

53 Технічні резерви  - -191217550 C7 Ефект дисконтування у 
резерві збитків

Розріз відсутній 980

54 Технічні резерви  - -4141024 C7 Ефект дисконтування у 
резерві збитків

Розріз відсутній 978

55 Кредиторська заборгованість за операціями страхування та перестрахування  - 7864166 C3 Розріз Відсутній Розріз відсутній 840
56 Кредиторська заборгованість за операціями страхування та перестрахування  - 6110822 C3 Розріз Відсутній Розріз відсутній 978
57 Кредиторська заборгованість за операціями страхування та перестрахування  - 12520035 C3 Розріз Відсутній Розріз відсутній 980
58 Кредиторська заборгованість за операціями страхування та перестрахування  - 24067436 C7 Розріз Відсутній Розріз відсутній 980
59 Кредиторська заборгованість інша, ніж кредиторська заборгованість за операціями 

страхування та перестрахування
327408709 378948513 # Розріз Відсутній Розріз відсутній 840

60 Кредиторська заборгованість інша, ніж кредиторська заборгованість за операціями 
страхування та перестрахування

2317541145 276073818 # Розріз Відсутній Розріз відсутній 978

61 Кредиторська заборгованість інша, ніж кредиторська заборгованість за операціями 
страхування та перестрахування

1496564489 1499680098 # Розріз Відсутній Розріз відсутній 980

62 Інші забезпечення та зобов’язання 975743266 3210177292 # Розріз Відсутній Розріз відсутній 980
63 Забезпечення та зобов’язання, усього 91355069842 101602088738 # Розріз Відсутній Розріз відсутній #

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані регуляторного балансу. Субординований борг та позабалансові зобов'язання
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

№ Показники На початок На кінець Тип Код резидентності Код ознаки пов’язаної Код валюти
з/п звітного періоду звітного періоду клієнта особи або

банківського
металу

1 2 3 4 5 6 7 8
1  -  -  -  -  -  -  -

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про рух грошових коштів (регуляторний)
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія 

"УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

№ Показник Сума Валюта або банківські Резидентність
з/п метали

1 2 3 4 5
1 Надходження страхових (перестрахових) премій 36884306519 Гривня Резидент

2 Надходження страхових (перестрахових) премій 23699549 Ївро Резидент

3 Надходження страхових (перестрахових) премій 6202152 Долар США Резидент

4 Надходження перестрахових виплат від 
перестраховиків

66874473 Ївро Нерезидент

5 Інші надходження грошових коштів страхової (
перестрахової) діяльності

169263131 Ївро Резидент

6 Сплачені страхові виплати 3897866810 Гривня Резидент
7 Виплати викупних сум 2057850264 Гривня Резидент
8 Виплати по дожиттю 14225900290 Гривня Резидент
9 Виплати по дожиттю 67925426 Гривня Нерезидент
10 Виплати по дожиттю 288739910 Ївро Резидент
11 Виплати працівникам уключаючи податки, збори 

та внески
2676464164 Гривня Резидент

12 Комісійна винагорода, сплачена страховим 
посередникам

12343017346 Гривня Резидент

13 Інші виплати грошових коштів від страхової (
перестрахової) діяльності

2870330072 Гривня Резидент

14 Інші виплати грошових коштів від страхової (
перестрахової) діяльності

3226990504 Ївро Нерезидент

15 Чистий рух грошових коштів за страховою (
перестраховою) діяльністю

-4504738962 Розріз відсутній Розріз відсутній

16 Надходження від погашення та продажу 
облігацій внутрішніх/зовнішніх державних позик

29619454230 Долар США Резидент

17 Надходження від погашення та продажу 
облігацій внутрішніх/зовнішніх державних позик

10332152700 Ївро Резидент

18 Надходження від погашення та продажу 
облігацій внутрішніх/зовнішніх державних позик

9845600000 Гривня Резидент

19 Надходження від продажу інших основних 
засобів та нематеріальних активів

240000 Гривня Резидент

20 Купонний дохід по облігаціях отриманий 7292379200 Гривня Резидент
21 Купонний дохід по облігаціях отриманий 846336881 Долар США Резидент
22 Купонний дохід по облігаціях отриманий 337894871 Ївро Резидент
23 Інші надходження від інвестиційної діяльності 5014666489 Гривня Резидент
24 Придбання облігацій внутрішніх/зовнішніх 

державних позик
15897170685 Ївро Резидент

25 Придбання облігацій внутрішніх/зовнішніх 
державних позик

17299911095 Гривня Резидент

26 Придбання облігацій внутрішніх/зовнішніх 
державних позик

31029215898 Долар США Резидент

27 Придбання інших основних засобів та 
нематеріальних активів

162207223 Гривня Резидент

28 Чисте зменшення (збільшення) банківських 
вкладів (депозитів)

5181766397 Гривня Резидент

29 Чистий рух грошових коштів від інвестиційної 
діяльності

4081985867 Розріз відсутній Розріз відсутній

30 Інші виплати грошових коштів від фінансової 
діяльності

363556934 Гривня Резидент

31 Чистий рух грошових коштів від фінансової 
діяльності

-363556934 Розріз відсутній Розріз відсутній

32 Податок на прибуток сплачений 629480300 Гривня Розріз відсутній
33 Чистий рух грошових коштів -1415790329 Розріз відсутній Розріз відсутній
34 Курсові різниці під час перерахунку суми 

грошових коштів
75632483 Гривня Розріз відсутній

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про показники діяльності зі страхування
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

№ Показники Сума Вид/лінія бізнесу Тип Тип договору Тип Код Код Код Код ознаки
з/п контрагента страхування каналу виду виду резидент пов’язаної

(перестрахування) збуту резервів витрат ності особи

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 Одноразові страхові (перестрахові) премії за договорами за 

класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді
1472234239 Інше ризикове 

страхування життя
Страхувальник – 

фізична особа
Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Банк (у т.ч. 
банківський 

агрегатор)

# # 1 2

2 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

55914983 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 1 2

3 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

26810787 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 1 2

4 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

25000 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 2 2

5 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

6568121 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Прямі продажі 
страховика

# # 1 2

6 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

781984938 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Банк (у т.ч. 
банківський 

агрегатор)

# # 1 2

7 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

496541063 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Страховий/перестра 
ховий брокер

# # 1 2

8 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

535185660 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 1 2

9 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

12185100 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 2 2



10 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

1854294932 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Прямі продажі 
страховика

# # 1 2

11 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

1500334675 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Прямі продажі 
страховика

# # 2 2

12 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

2371099199 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Страховий/перестра 
ховий брокер

# # 1 2

13 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

11052425 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Страховий/перестра 
ховий брокер

# # 2 2

14 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

125923125 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 1 2

15 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

1828560 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 2 2

16 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

2271482 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Прямі продажі 
страховика

# # 1 2

17 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

163484 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Банк (у т.ч. 
банківський 

агрегатор)

# # 1 1

18 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

494043217 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Банк (у т.ч. 
банківський 

агрегатор)

# # 1 2

19 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

8610130 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Страховий/перестра 
ховий брокер

# # 1 2

20 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

11122261 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Груповий договір 
прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 1 2

21 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в звітному періоді

1075065 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Груповий договір 
прямого 

страхування

Прямі продажі 
страховика

# # 1 2



22 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

119999 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Страховий/перестра 
ховий брокер

# # 1 2

23 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

596463153 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 1 2

24 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

69433349 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Прямі продажі 
страховика

# # 1 2

25 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

88394338 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Страховий/перестра 
ховий брокер

# # 1 2

26 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

968026554 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 1 2

27 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

1408520 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Інший страховик # # 1 2

28 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

25021590 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Прямі продажі 
страховика

# # 1 1

29 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

74714937 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Прямі продажі 
страховика

# # 1 2

30 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

12321504487 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Банк (у т.ч. 
банківський 

агрегатор)

# # 1 2

31 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

24483168 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Банк (у т.ч. 
банківський 

агрегатор)

# # 2 2

32 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

2201003685 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Страховий/перестра 
ховий брокер

# # 1 2

33 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

8611600 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Страховий/перестра 
ховий брокер

# # 2 2

34 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

14767188 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Груповий договір 
прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 1 2



35 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

2325925 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Груповий договір 
прямого 

страхування

Прямі продажі 
страховика

# # 1 2

36 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

5963473 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Груповий договір 
прямого 

страхування

Страховий/перестра 
ховий брокер

# # 1 2

37 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

1955156 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Банк (у т.ч. 
банківський 

агрегатор)

# # 1 2

38 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

7481130 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 1 2

39 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

674487962 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Прямі продажі 
страховика

# # 1 2

40 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

440880976 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Страховий/перестра 
ховий брокер

# # 1 2

41 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

710867 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Страховий/перестра 
ховий брокер

# # 2 2

42 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

33339 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 1 1

43 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

27623706 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 1 2

44 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

710378 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # 2 2

45 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

1069021 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Прямі продажі 
страховика

# # 1 2



46 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

35022 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Прямі продажі 
страховика

# # 2 2

47 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

11612729165 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Банк (у т.ч. 
банківський 

агрегатор)

# # 1 2

48 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

2879713 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Страховий/перестра 
ховий брокер

# # 1 2

49 Періодичні страхові (перестрахові) премії за договорами за 
класами страхування життя, які почали діяти в попередніх 
звітних періодах

9000 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Груповий договір 
прямого 

страхування

Банк (у т.ч. 
банківський 

агрегатор)

# # 1 2

50 Податок на дохід за договорами страхування 635160870 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # # # #

51 Перестрахові премії, передані в перестрахування 35874869 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Договір 
пропорційного 

перестрахування

Розріз відсутній # # 2 1

52 Перестрахові премії, передані в перестрахування 645239638 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Договір 
пропорційного 

перестрахування

Розріз відсутній # # 2 1

53 Перестрахові премії, передані в перестрахування 150343725 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Договір 
пропорційного 

перестрахування

Розріз відсутній # # 2 2

54 Зароблені премії 21919812781 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # # # #

55 Чисті зароблені премії 21125467553 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # # # #

56 Страхові виплати, крім ануїтету 31106877 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 2 2

57 Страхові виплати, крім ануїтету 295161251 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 1

58 Страхові виплати, крім ануїтету 10738561122 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2

59 Страхові виплати, крім ануїтету 36818549 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Вигодонабувач – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 2 2

60 Страхові виплати, крім ануїтету 4056772445 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Вигодонабувач – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2

61 Страхові виплати, крім ануїтету 629029447 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Вигодонабувач – 
фізична особа

Груповий договір 
прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2

62 Страхові виплати, крім ануїтету 8823043 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Вигодонабувач – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2

63 Страхові виплати, крім ануїтету 21672670 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2



64 Страхові виплати, крім ануїтету 7045551 Інше ризикове 
страхування життя

Вигодонабувач – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2

65 Страхові виплати, крім ануїтету 2591787988 Інше ризикове 
страхування життя

Вигодонабувач – 
фізична особа

Груповий договір 
прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2

66 Страхові виплати, крім ануїтету 799281855 Інше ризикове 
страхування життя

Вигодонабувач – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2

67 Виплати викупних сум 133666880 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2

68 Виплати викупних сум 2054622744 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Страхувальник – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2

69 Виплати викупних сум 12220709 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Вигодонабувач – 
фізична особа

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2

70 Виплати викупних сум 594422643 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Вигодонабувач – 
фізична особа

Груповий договір 
прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2

71 Виплати викупних сум 18195792 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Вигодонабувач – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець

Індивідуальний 
договір прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2

72 Виплати викупних сум 30352 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 2 2

73 Виплати викупних сум 83721307 Інше ризикове 
страхування життя

Страхувальник – 
юридична особа, 

фізична особа-
підприємець (

крім B)

Груповий договір 
прямого 

страхування

Розріз відсутній # # 1 2

74 Перестрахові виплати від перестраховиків 385195698 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Договір 
пропорційного 

перестрахування

Розріз відсутній # # 2 1

75 Перестрахові виплати від перестраховиків 150960755 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Договір 
пропорційного 

перестрахування

Розріз відсутній # # 2 2

76 Витрати на врегулювання збитків 6047670 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 01 # #

77 Витрати на врегулювання збитків 4005052 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 06 # #



78 Витрати на врегулювання збитків 4067329 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 01 # #

79 Витрати на врегулювання збитків 4527381 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 06 # #

80 Комісійна винагорода страхових посередників 90764573 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # # 2

81 Комісійна винагорода страхових посередників 638995916 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Банк (у т.ч. 
банківський 

агрегатор)

# # # 2

82 Комісійна винагорода страхових посередників 522338051 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Страховий/перестра 
ховий брокер

# # # 2

83 Комісійна винагорода страхових посередників 197725412 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # # 2

84 Комісійна винагорода страхових посередників 199737 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Банк (у т.ч. 
банківський 

агрегатор)

# # # 1

85 Комісійна винагорода страхових посередників 12825420148 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Банк (у т.ч. 
банківський 

агрегатор)

# # # 2

86 Комісійна винагорода страхових посередників 264253610 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Страховий/перестра 
ховий брокер

# # # 2

87 Інші аквізиційні витрати 706979248 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 01 # #

88 Інші аквізиційні витрати 21970796 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 02 # #

89 Інші аквізиційні витрати 12132087 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 03 # #

90 Інші аквізиційні витрати 85516639 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 06 # #

91 Інші аквізиційні витрати 136473926 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 07 # #

92 Інші аквізиційні витрати 227525279 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 01 # #

93 Інші аквізиційні витрати 38520296 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 02 # #

94 Інші аквізиційні витрати 9688213 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 03 # #

95 Інші аквізиційні витрати 68558399 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 06 # #

96 Інші аквізиційні витрати 741181910 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 07 # #



97 Витрати на ведення та обслуговування страхової діяльності 739469887 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 01 # #

98 Витрати на ведення та обслуговування страхової діяльності 6919718 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 02 # #

99 Витрати на ведення та обслуговування страхової діяльності 15718105 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 03 # #

100 Витрати на ведення та обслуговування страхової діяльності 312871292 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 06 # #

101 Витрати на ведення та обслуговування страхової діяльності 1747426128 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 07 # #

102 Витрати на ведення та обслуговування страхової діяльності 312604779 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 01 # #

103 Витрати на ведення та обслуговування страхової діяльності 1814890 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 02 # #

104 Витрати на ведення та обслуговування страхової діяльності 3117895 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 03 # #

105 Витрати на ведення та обслуговування страхової діяльності 99915565 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 06 # #

106 Витрати на ведення та обслуговування страхової діяльності 567900070 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # 07 # #

107 Величина зміни технічних резервів за класами страхування життя,
 яка відповідає інвестиційним доходам, що застосовуються для 
розрахунку страхових тарифів

3477285458 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній 03 # # #

108 Величина зміни технічних резервів за класами страхування життя,
 яка відповідає частині інвестиційного доходу від розміщення цих 
резервів, що залишилася після обов’язкових відрахувань у 
резерви та вирахування витрат страховика відповідно до 
законодавства України

2318774584 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній 03 # # #

109 Величина зміни технічних резервів за класами страхування життя 
за рахунок курсових різниць

6585392127 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній 01 # # #

110 Величина зміни технічних резервів за класами страхування життя 
за рахунок зміни актуарних припущень

14675006767 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній 03 # # #

111 Величина зміни технічних резервів за класами страхування життя 
за рахунок зміни актуарних припущень

309810134 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній 10 # # #

112 Технічний результат страхової (перестрахової) діяльності -13279580325 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # # # #

113 Технічний результат страхової (перестрахової) діяльності 1793454429 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # # # #

114 Інвестиційний дохід від розміщення коштів технічних резервів 6818894166 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # # # #

115 Інвестиційний дохід, спрямований на збільшення технічних 
резервів за класами страхування життя

5796060041 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній 03 # # #



116 Інвестиційні доходи 20192483410 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # # # #

117 Інвестиційні доходи 789338836 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # # # #

118 Витрати на управління інвестиціями 163580977 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # # # #

119 Витрати на управління інвестиціями 35534193 Інше ризикове 
страхування життя

Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # # # #

120 Інші фінансові доходи 779650033 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # # # #
121 Інші фінансові витрати 2286335399 Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній Розріз відсутній # # # #

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про структуру активів та розрахунок дотримання вимог до платоспроможності страховика.  Прийнятні активи, крім непростроченої дебіторської 
заборгованості та технічних резервів за договорами вихідного перестрахування
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248
станом на 01.01.2025 року

(звітний період)
(Сума зазначається в копійках)

№ Показник Сума Код виду Код даних Код Рейтинг Код Код Код Найменування Міжнародний Номер Дата Дата Примітка Код типу
з/п обтяжень, для країни надійнос адміністра валюти банку- банка ідентифікаційний договору договору (строк) пов’язаної

обмежень розрахунку ті тивно- або резидента/ код цінного (правочину) (правочину) обтяження, особи
нормативів територіа банківсь банку- паперу/умовний обмеження
діяльності льної кого нерези порядковий номер

одиниці металу дента нерухомого майна
України

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17
1 Грошові кошти на поточних рахунках 54756949 # 05 804 # # 980 0000000272 АТ "СЕНС БАНК"  -  -  -  -  - 99

2 Грошові кошти на поточних рахунках 7531200 # 05 804 # # 980 0000000171 АТ "КРЕДІ 
АГРІКОЛЬ 

БАНК"

 -  -  -  -  - 99

3 Грошові кошти на поточних рахунках 17255959 # 05 804 # # 840 0000000171 АТ "КРЕДІ 
АГРІКОЛЬ 

БАНК"

 -  -  -  -  - 99

4 Грошові кошти на поточних рахунках 3601234 # 05 804 # # 978 0000000171 АТ "КРЕДІ 
АГРІКОЛЬ 

БАНК"

 -  -  -  -  - 99

5 Грошові кошти на поточних рахунках 452889 # 05 804 # # 980 0000000296 АТ "ОТП БАНК"  -  -  -  -  - 99
6 Грошові кошти на поточних рахунках 1050218 # 05 804 # # 840 0000000153 АТ "ПРАВЕКС 

БАНК"
 -  -  -  -  - 99

7 Грошові кошти на поточних рахунках 65818684 # 05 804 # # 980 0000000153 АТ "ПРАВЕКС 
БАНК"

 -  -  -  -  - 99

8 Грошові кошти на поточних рахунках 329650645 # 05 804 # # 980 0000000036 АТ 
"РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК"

 -  -  -  -  - 04

9 Грошові кошти на поточних рахунках 71094280 # 05 804 # # 978 0000000036 АТ 
"РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК"

 -  -  -  -  - 04

10 Грошові кошти на поточних рахунках 3294596 # 05 804 # # 840 0000000036 АТ 
"РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК"

 -  -  -  -  - 04

11 Грошові кошти на поточних рахунках 3523398 # 05 804 # # 980 0000000136 АТ 
"УКРСИББАНК"

 -  -  -  -  - 99

12 Грошові кошти на поточних рахунках 40709972 # 05 804 # # 980 0000000046 АТ КБ 
"ПРИВАТБАНК"

 -  -  -  -  - 99

13 Грошові кошти на поточних рахунках 259676886 # 05 804 # # 980 0000000274 АБ 
"УКРГАЗБАНК"

 -  -  -  -  - 99

14 Грошові кошти на поточних рахунках 489 # 05 804 # # 980 0000000242 АТ "УНІВЕРСАЛ 
БАНК"

 -  -  -  -  - 99

15 Грошові кошти на поточних рахунках 54756949 # 06 804 # # 980 0000000272 АТ "СЕНС БАНК"  -  -  -  -  - 99

16 Грошові кошти на поточних рахунках 7531200 # 06 804 # # 980 0000000171 АТ "КРЕДІ 
АГРІКОЛЬ 

БАНК"

 -  -  -  -  - 99



17 Грошові кошти на поточних рахунках 17255959 # 06 804 # # 840 0000000171 АТ "КРЕДІ 
АГРІКОЛЬ 

БАНК"

 -  -  -  -  - 99

18 Грошові кошти на поточних рахунках 3601234 # 06 804 # # 978 0000000171 АТ "КРЕДІ 
АГРІКОЛЬ 

БАНК"

 -  -  -  -  - 99

19 Грошові кошти на поточних рахунках 452889 # 06 804 # # 980 0000000296 АТ "ОТП БАНК"  -  -  -  -  - 99
20 Грошові кошти на поточних рахунках 1050218 # 06 804 # # 840 0000000153 АТ "ПРАВЕКС 

БАНК"
 -  -  -  -  - 99

21 Грошові кошти на поточних рахунках 65818684 # 06 804 # # 980 0000000153 АТ "ПРАВЕКС 
БАНК"

 -  -  -  -  - 99

22 Грошові кошти на поточних рахунках 329650645 # 06 804 # # 980 0000000036 АТ 
"РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК"

 -  -  -  -  - 04

23 Грошові кошти на поточних рахунках 71094280 # 06 804 # # 978 0000000036 АТ 
"РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК"

 -  -  -  -  - 04

24 Грошові кошти на поточних рахунках 3294596 # 06 804 # # 840 0000000036 АТ 
"РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК"

 -  -  -  -  - 04

25 Грошові кошти на поточних рахунках 3523398 # 06 804 # # 980 0000000136 АТ 
"УКРСИББАНК"

 -  -  -  -  - 99

26 Грошові кошти на поточних рахунках 40709972 # 06 804 # # 980 0000000046 АТ КБ 
"ПРИВАТБАНК"

 -  -  -  -  - 99

27 Грошові кошти на поточних рахунках 259676886 # 06 804 # # 980 0000000274 АБ 
"УКРГАЗБАНК"

 -  -  -  -  - 99

28 Грошові кошти на поточних рахунках 489 # 06 804 # # 980 0000000242 АТ "УНІВЕРСАЛ 
БАНК"

 -  -  -  -  - 99

29 Грошові кошти на поточних рахунках 54756949 # 07 804 # # 980 0000000272 АТ "СЕНС БАНК"  -  -  -  -  - 99

30 Грошові кошти на поточних рахунках 7531200 # 07 804 # # 980 0000000171 АТ "КРЕДІ 
АГРІКОЛЬ 

БАНК"

 -  -  -  -  - 99

31 Грошові кошти на поточних рахунках 17255959 # 07 804 # # 840 0000000171 АТ "КРЕДІ 
АГРІКОЛЬ 

БАНК"

 -  -  -  -  - 99

32 Грошові кошти на поточних рахунках 3601234 # 07 804 # # 978 0000000171 АТ "КРЕДІ 
АГРІКОЛЬ 

БАНК"

 -  -  -  -  - 99

33 Грошові кошти на поточних рахунках 452889 # 07 804 # # 980 0000000296 АТ "ОТП БАНК"  -  -  -  -  - 99
34 Грошові кошти на поточних рахунках 1050218 # 07 804 # # 840 0000000153 АТ "ПРАВЕКС 

БАНК"
 -  -  -  -  - 99

35 Грошові кошти на поточних рахунках 65818684 # 07 804 # # 980 0000000153 АТ "ПРАВЕКС 
БАНК"

 -  -  -  -  - 99

36 Грошові кошти на поточних рахунках 329650645 # 07 804 # # 980 0000000036 АТ 
"РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК"

 -  -  -  -  - 04

37 Грошові кошти на поточних рахунках 71094280 # 07 804 # # 978 0000000036 АТ 
"РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК"

 -  -  -  -  - 04

38 Грошові кошти на поточних рахунках 3294596 # 07 804 # # 840 0000000036 АТ 
"РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК"

 -  -  -  -  - 04

39 Грошові кошти на поточних рахунках 3523398 # 07 804 # # 980 0000000136 АТ 
"УКРСИББАНК"

 -  -  -  -  - 99

40 Грошові кошти на поточних рахунках 40709972 # 07 804 # # 980 0000000046 АТ КБ 
"ПРИВАТБАНК"

 -  -  -  -  - 99



41 Грошові кошти на поточних рахунках 259676886 # 07 804 # # 980 0000000274 АБ 
"УКРГАЗБАНК"

 -  -  -  -  - 99

42 Грошові кошти на поточних рахунках 489 # 07 804 # # 980 0000000242 АТ "УНІВЕРСАЛ 
БАНК"

 -  -  -  -  - 99

43 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

1979898710 # 05 804 # # 980 0000000272 АТ "СЕНС БАНК"  -  -  -  -  - 99

44 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

3990646225 # 05 804 # # 980 0000000062 АТ 
«ТАСКОМБАНК»

 -  -  -  -  - 99

45 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

343528889 # 05 804 # # 980 0000000046 АТ КБ 
«ПРИВАТБАНК»

 -  -  -  -  - 99

46 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

5335227280 # 05 804 # # 980 0000000274 АБ "Укргазбанк"  -  -  -  -  - 99

47 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

3025015497 # 05 804 # # 980 0000000115 АТ "ПУМБ"  -  -  -  -  - 99

48 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

2996256851 # 05 804 # # 980 0000000036 АТ 
"РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК"

 -  -  -  -  - 04

49 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

29566704 03 05 804 # # 980 0000000036 АТ 
"РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК"

 - 019/189-
1/86

04.11.2024 22.12.2025  - 04

50 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

9367614098 # 05 804 # # 980 0000000002 АТ 
"Укрексімбанк"

 -  -  -  -  - 99

51 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

2001399455 # 05 804 # # 980 0000000242 АТ "УНІВЕРСАЛ 
БАНК"

 -  -  -  -  - 99

52 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

1979898710 # 06 804 # # 980 0000000272 АТ "СЕНС БАНК"  -  -  -  -  - 99

53 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

3990646225 # 06 804 # # 980 0000000062 АТ 
«ТАСКОМБАНК»

 -  -  -  -  - 99

54 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

343528889 # 06 804 # # 980 0000000046 АТ КБ 
«ПРИВАТБАНК»

 -  -  -  -  - 99

55 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

5335227280 # 06 804 # # 980 0000000274 АБ "Укргазбанк"  -  -  -  -  - 99

56 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

3025015497 # 06 804 # # 980 0000000115 АТ "ПУМБ"  -  -  -  -  - 99

57 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

2996256851 # 06 804 # # 980 0000000036 АТ 
"РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК"

 -  -  -  -  - 04

58 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

9367614098 # 06 804 # # 980 0000000002 АТ 
"Укрексімбанк"

 -  -  -  -  - 99

59 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

2001399455 # 06 804 # # 980 0000000242 АТ "УНІВЕРСАЛ 
БАНК"

 -  -  -  -  - 99

60 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

1979898710 # 07 804 # # 980 0000000272 АТ "СЕНС БАНК"  -  -  -  -  - 99

61 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

3990646225 # 07 804 # # 980 0000000062 АТ 
«ТАСКОМБАНК»

 -  -  -  -  - 99

62 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

343528889 # 07 804 # # 980 0000000046 АТ КБ 
«ПРИВАТБАНК»

 -  -  -  -  - 99

63 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

5335227280 # 07 804 # # 980 0000000274 АБ "Укргазбанк"  -  -  -  -  - 99

64 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

3025015497 # 07 804 # # 980 0000000115 АТ "ПУМБ"  -  -  -  -  - 99

65 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

2996256851 # 07 804 # # 980 0000000036 АТ 
"РАЙФФАЙЗЕН 

БАНК"

 -  -  -  -  - 04



66 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

9367614098 # 07 804 # # 980 0000000002 АТ 
"Укрексімбанк"

 -  -  -  -  - 99

67 Банківські вклади (депозити) для цілей 
дотримання обов'язкових нормативів

2001399455 # 07 804 # # 980 0000000242 АТ "УНІВЕРСАЛ 
БАНК"

 -  -  -  -  - 99

68 Цінні папери, що емітуються державою 28490244991 # 05 804 # # 980  -  - UA4000204150  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

69 Цінні папери, що емітуються державою 8829781379 # 05 804 # # 980  -  - UA4000207518  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

70 Цінні папери, що емітуються державою 8945481000 # 05 804 # # 980  -  - UA4000218531  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

71 Цінні папери, що емітуються державою 526632105 # 05 804 # # 980  -  - UA4000228910  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

72 Цінні папери, що емітуються державою 6891253600 # 05 804 # # 980  -  - UA40002312K7  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

73 Цінні папери, що емітуються державою 2044980079 # 05 804 # # 980  -  - UA4000232599  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

74 Цінні папери, що емітуються державою 6174725903 # 05 804 # # 840  -  - UA4000230452  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -



75 Цінні папери, що емітуються державою 23489668508 # 05 804 # # 840  -  - UA4000231633  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

76 Цінні папери, що емітуються державою 748353685 # 05 804 # # 840  -  - UA4000232623  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

77 Цінні папери, що емітуються державою 1817442660 # 05 804 # # 840  -  - UA4000233134  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

78 Цінні папери, що емітуються державою 5656140450 # 05 804 # # 840  -  - XS2895056013  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

79 Цінні папери, що емітуються державою 5510615053 # 05 804 # # 840  -  - XS2895056369  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

80 Цінні папери, що емітуються державою 5080263533 # 05 804 # # 840  -  - XS2895056526  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

81 Цінні папери, що емітуються державою 864510973 # 05 804 # # 840  -  - XS2895056872  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -



82 Цінні папери, що емітуються державою 2459858653 # 05 804 # # 840  -  - XS2895056955  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

83 Цінні папери, що емітуються державою 2980348599 # 05 804 # # 840  -  - XS2895057177  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

84 Цінні папери, що емітуються державою 2459383529 # 05 804 # # 840  -  - XS2895057334  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

85 Цінні папери, що емітуються державою 5082000090 # 05 804 # # 978  -  - UA4000230023  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

86 Цінні папери, що емітуються державою 11219316451 # 05 804 # # 978  -  - UA4000230817  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

87 Цінні папери, що емітуються державою 169151761 # 05 804 # # 978  -  - UA4000232730  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

88 Цінні папери, що емітуються державою 28490244991 # 06 804 # # 980  -  - UA4000204150  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -



89 Цінні папери, що емітуються державою 8829781379 # 06 804 # # 980  -  - UA4000207518  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

90 Цінні папери, що емітуються державою 8945481000 # 06 804 # # 980  -  - UA4000218531  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

91 Цінні папери, що емітуються державою 526632105 # 06 804 # # 980  -  - UA4000228910  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

92 Цінні папери, що емітуються державою 6891253600 # 06 804 # # 980  -  - UA40002312K7  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

93 Цінні папери, що емітуються державою 2044980079 # 06 804 # # 980  -  - UA4000232599  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

94 Цінні папери, що емітуються державою 6174725903 # 06 804 # # 840  -  - UA4000230452  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

95 Цінні папери, що емітуються державою 23489668508 # 06 804 # # 840  -  - UA4000231633  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -



96 Цінні папери, що емітуються державою 748353685 # 06 804 # # 840  -  - UA4000232623  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

97 Цінні папери, що емітуються державою 1817442660 # 06 804 # # 840  -  - UA4000233134  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

98 Цінні папери, що емітуються державою 5656140450 # 06 804 # # 840  -  - XS2895056013  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

99 Цінні папери, що емітуються державою 5510615053 # 06 804 # # 840  -  - XS2895056369  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

100 Цінні папери, що емітуються державою 5080263533 # 06 804 # # 840  -  - XS2895056526  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

101 Цінні папери, що емітуються державою 864510973 # 06 804 # # 840  -  - XS2895056872  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

102 Цінні папери, що емітуються державою 2459858653 # 06 804 # # 840  -  - XS2895056955  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -



103 Цінні папери, що емітуються державою 2980348599 # 06 804 # # 840  -  - XS2895057177  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

104 Цінні папери, що емітуються державою 2459383529 # 06 804 # # 840  -  - XS2895057334  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

105 Цінні папери, що емітуються державою 5082000090 # 06 804 # # 978  -  - UA4000230023  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

106 Цінні папери, що емітуються державою 11219316451 # 06 804 # # 978  -  - UA4000230817  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

107 Цінні папери, що емітуються державою 169151761 # 06 804 # # 978  -  - UA4000232730  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

108 Цінні папери, що емітуються державою 25698840101 # 07 804 # # 980  -  - UA4000204150  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

109 Цінні папери, що емітуються державою 8829781379 # 07 804 # # 980  -  - UA4000207518  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -



110 Цінні папери, що емітуються державою 8069024535 # 07 804 # # 980  -  - UA4000218531  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

111 Цінні папери, що емітуються державою 475033973 # 07 804 # # 980  -  - UA4000228910  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

112 Цінні папери, що емітуються державою 4584078085 # 07 804 # # 978  -  - UA4000230023  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

113 Цінні папери, що емітуються державою 5569741282 # 07 804 # # 840  -  - UA4000230452  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

114 Цінні папери, що емітуються державою 10120075121 # 07 804 # # 978  -  - UA4000230817  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

115 Цінні папери, що емітуються державою 6216065338 # 07 804 # # 980  -  - UA40002312K7  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

116 Цінні папери, що емітуються державою 21188207936 # 07 804 # # 840  -  - UA4000231633  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -



117 Цінні папери, що емітуються державою 1844617906 # 07 804 # # 980  -  - UA4000232599  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

118 Цінні папери, що емітуються державою 675031812 # 07 804 # # 840  -  - UA4000232623  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

119 Цінні папери, що емітуються державою 152578683 # 07 804 # # 978  -  - UA4000232730  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

120 Цінні папери, що емітуються державою 1639374050 # 07 804 # # 840  -  - UA4000233134  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

121 Цінні папери, що емітуються державою 5656140450 # 07 804 # # 840  -  - XS2895056013  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

122 Цінні папери, що емітуються державою 5510615053 # 07 804 # # 840  -  - XS2895056369  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

123 Цінні папери, що емітуються державою 5080263533 # 07 804 # # 840  -  - XS2895056526  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -



124 Цінні папери, що емітуються державою 864510973 # 07 804 # # 840  -  - XS2895056872  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

125 Цінні папери, що емітуються державою 2459858653 # 07 804 # # 840  -  - XS2895056955  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

126 Цінні папери, що емітуються державою 2980348599 # 07 804 # # 840  -  - XS2895057177  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

127 Цінні папери, що емітуються державою 2459383529 # 07 804 # # 840  -  - XS2895057334  -  -  - за справе 
дливою 
вартістю 
з визнанн 
ям її змін 
в іншому 
сукупном 
у доході

 -

128 Активи з права користування відповідно 
до міжнародного стандарту фінансової 
звітності 16 “Оренда”

214313958 # 05 # # # #  -  -  -  -  -  -  - 99

129 Активи з права користування відповідно 
до міжнародного стандарту фінансової 
звітності 16 “Оренда”

214313958 # 06 # # # #  -  -  -  -  -  -  - 99

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про структуру активів та розрахунок дотримання  вимог до платоспроможності  страховика. Прийнятні активи: непрострочена дебіторська 
заборгованість

Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

(Сума зазначається в копійках)
№ Показники Сума Вид/лінія бізнесу Код даних для Код ознаки Початковий
з/п розрахунку пов’язаної строк

дотримання вимог до особи заборгованості
платоспроможності

страховиків

1 2 3 4 5 6 7
1 Інша непрострочена дебіторська заборгованість, крім дебіторської заборгованості за 

операціями страхування та перестрахування, в обсязі, що не перевищує суми 
кредиторської заборгованості іншої, крім кредиторська заборгованість за операціями 
страхування та перестрахування

27 800 Розріз відсутній 05 1 1

2 Інша непрострочена дебіторська заборгованість, крім дебіторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування, в обсязі, що не перевищує суми 
кредиторської заборгованості іншої, крім кредиторська заборгованість за операціями 
страхування та перестрахування

76 585 983 Розріз відсутній 05 2 1

3 Інша непрострочена дебіторська заборгованість, крім дебіторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування, в обсязі, що не перевищує суми 
кредиторської заборгованості іншої, крім кредиторська заборгованість за операціями 
страхування та перестрахування

27 800 Розріз відсутній 06 1 1

4 Інша непрострочена дебіторська заборгованість, крім дебіторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування, в обсязі, що не перевищує суми 
кредиторської заборгованості іншої, крім кредиторська заборгованість за операціями 
страхування та перестрахування

76 585 983 Розріз відсутній 06 2 1

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про структуру активів та розрахунок дотримання  вимог до платоспроможності  страховика. Прийнятні активи: технічні резерви за договорами 
вихідного перестрахування

Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

№ Показник Технічні резерви Вид/лінія Код даних для Код виду Код країни Рейтинг Код Ідентифікаційний/ Найменування
з/п за договорами бізнесу розрахунку резервів перестрахо надійності валюти реєстраційний перестраховика

вихідного нормативів вика код/номер
перестрахування діяльності

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 

дотримання вимог платоспроможності
4066624 C7 05 01 756 SB04 980 I000000001 Zurich Insurance Company 

Ltd
2 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 

дотримання вимог платоспроможності
16298544 C7 05 02 756 SB04 980 I000000001 Zurich Insurance Company 

Ltd
3 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 

дотримання вимог платоспроможності
-8429139 C3 05 01 756 SA06 980 I000000002 UNIQA Re AG

4 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-22322247 C3 05 01 756 SA06 840 I000000002 UNIQA Re AG

5 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-146271156 C7 05 01 756 SA06 980 I000000002 UNIQA Re AG

6 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-143551036 C7 05 01 756 SA06 840 I000000002 UNIQA Re AG

7 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

67694009 C7 05 02 756 SA06 978 I000000002 UNIQA Re AG

8 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-16901718 C7 05 01 250 SB04 980 I000000003 AWP Health & Life SA 
France

9 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

9484308 C7 05 02 250 SB04 980 I000000003 AWP Health & Life SA 
France

10 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

4066624 C7 06 01 756 SB04 980 I000000001 Zurich Insurance Company 
Ltd

11 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

16298544 C7 06 02 756 SB04 980 I000000001 Zurich Insurance Company 
Ltd

12 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-8429139 C3 06 01 756 SA06 980 I000000002 UNIQA Re AG

13 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-22322247 C3 06 01 756 SA06 840 I000000002 UNIQA Re AG

14 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-146271156 C7 06 01 756 SA06 980 I000000002 UNIQA Re AG

15 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-143551036 C7 06 01 756 SA06 840 I000000002 UNIQA Re AG

16 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

67694009 C7 06 02 756 SA06 978 I000000002 UNIQA Re AG

17 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-16901718 C7 06 01 250 SB04 980 I000000003 AWP Health & Life SA 
France

18 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

9484308 C7 06 02 250 SB04 980 I000000003 AWP Health & Life SA 
France



19 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

4066624 C7 07 01 756 SB04 980 I000000001 Zurich Insurance Company 
Ltd

20 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

16298544 C7 07 02 756 SB04 980 I000000001 Zurich Insurance Company 
Ltd

21 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-8429139 C3 07 01 756 SA06 980 I000000002 UNIQA Re AG

22 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-22322247 C3 07 01 756 SA06 840 I000000002 UNIQA Re AG

23 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-146271156 C7 07 01 756 SA06 980 I000000002 UNIQA Re AG

24 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-143551036 C7 07 01 756 SA06 840 I000000002 UNIQA Re AG

25 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

67694009 C7 07 02 756 SA06 978 I000000002 UNIQA Re AG

26 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

-16901718 C7 07 01 250 SB04 980 I000000003 AWP Health & Life SA 
France

27 Технічні резерви за договорами вихідного перестрахування для цілей 
дотримання вимог платоспроможності

9484308 C7 07 02 250 SB04 980 I000000003 AWP Health & Life SA 
France

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про операції перестрахування

Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

Cума частки Обсяг Обсяг Сума Вид/лінія Ідентифікаційний/ Ідентифікаційний/ Код Код Рейтинг Найменування Найменування Місцезнаходження Місцезнаходження Номер Номер Дата Дата Тип
№ Показники страхових страхової страхової частки бізнесу реєстраційний реєстраційний країни країни, надійності перестра- страхового перестраховика страхового ліцензії свідоцтва реєстрації реєстрації договору
з/п платежів, яка суми суми, що страхових код/номер код/номер перестра- в якій ховика (перестрахового) (перестрахового) перестра- страхового перестра- страхового перестра-

належить передана в виплат, перестраховика страхового ховика розміщено брокера, за брокера, за ховика- (перестра- ховика- (перестра- хування з
перестра- перестра- відшкодувань, (перестрахового) головний посередництвом посередництвом нерезидента хового) нерезидента хового) перестра-

ховику хування що компенсо- брокера офіс якого укладено якого укладено брокера, за брокера, за ховиком-
вані перест- брокера договір договір посеред- посеред- нерезидентом
раховиком перестрахування перестрахування з ництвом ництвом

перестраховиком- якого якого
укладено укладено
договір договір

перестра перестра
хування з хування з
перестра перестра
ховиком- ховиком-

нерезидентом нерезидентом

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
1 Характеристика операцій з 

перестрахування з 
перестраховиками

35874869 47203858735 21703245696  - Класичне 
накопичувальне 
страхування життя

I000000001  - 756 # SA06 UNIQA Re AG  - Zurich, Switzerland  - 337-R-310-Bd/Wi  - 30.06.2003  - облігаторне 
перестрахування

2 Характеристика операцій з 
перестрахування з 
перестраховиками

645239638 511493793900 220206176022 385195699 Інше ризикове 
страхування життя

I000000001  - 756 # SA06 UNIQA Re AG  - Zurich, Switzerland  - 337-R-310-Bd/Wi  - 30.06.2003  - облігаторне 
перестрахування

3 Характеристика операцій з 
перестрахування з 
перестраховиками

65545862 54018496400 53478311436 83064610 Інше ризикове 
страхування життя

I000000002  - 756 # SA04 Zurich Insurance 
Company Ltd

 - Zurich, Switzerland  - б/н  - 16.07.1884  - факультативне 
пропорційне 

перестрахування
4 Характеристика операцій з 

перестрахування з 
перестраховиками

84797863 192608558772 134825991140 67896145 Інше ризикове 
страхування життя

I000000003  - 250 # BA02 AWP Health & Life 
SA

 - France  - 401 154 679 RCS 
Bobigny

 - 18.12.2014  - факультативне 
пропорційне 

перестрахування

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (ініціали, прізвище)



Дані про набуття у власність/проведення дооцінки нерухомого майна

Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

Вартість Вартість Код Умовний Дата Дата Дата
№ Показники набуття нерухомого висновку Найменування порядковий набуття у звіту рецензії Характеристика Набуття/ Примітка, у якій Примітка, у якій
з/п у власність/ майна відповідно рецензії нерухомого майна номер власність/ про оцінку на звіт нерухомого майна дооцінка зазначаються реквізити зазначаються реквізити

сума проведеної до звіту про нерухомого проведення майна про оцінку суб'єкту оціночної рецензента
дооцінки оцінку майна, на майна дооцінки майна діяльності
будинка/ підставі якого
споруди надається

інформація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
1  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (ініціали, прізвище)



 Дані про розрахунок платоспроможності страховика
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія 

"УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

(Сума зазначається в копійках)
№ Показники Сума/Коефіцієнт Вид/лінія бізнесу
з/п
1 2 3 4
1 Технічні резерви, крім маржі ризику, сформовані за договорами прямого страхування (

платоспроможність)
94022663618 #

2 Технічні резерви, сформовані за договорами вихідного перестрахування договорів 
страхування (платоспроможність)

-239931811 #

3 Відповідальність під ризиком 2083432320215 #
4 Капітал платоспроможності за класами страхування життя 4946118655 #
5 Мінімальний капітал за класами страхування життя 4800000000 #

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про дебіторську та кредиторську заборгованість страховика
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

(Сума зазначається в копійках)
№ Показники Сума Сума Вид/лінія Тип Тип Вид Код Код ознаки Строк
з/п заборгованості сформованого бізнесу контраген договору клієнта резидент пов’язаної прострочення

резерву та ності особи погашення
боргу

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
1 Дебіторська заборгованість за страховими (перестраховими) преміями 1395635 1395635 Класичне 

накопичувальне 
страхування життя

5 B # 1 2 C

2 Дебіторська заборгованість за страховими (перестраховими) преміями 322795057 322795057 Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

6 B # 1 2 C

3 Дебіторська заборгованість за страховими (перестраховими) преміями 25006800 25006800 Інше ризикове 
страхування життя

5 B # 1 2 C

4 Дебіторська заборгованість за страховими (перестраховими) преміями 5883930 5883930 Інше ризикове 
страхування життя

5 B # 2 2 C

5 Дебіторська заборгованість за страховими (перестраховими) преміями 5873790 5873790 Інше ризикове 
страхування життя

6 B # 1 2 C

6 Дебіторська заборгованість за страховими (перестраховими) преміями 135513 135513 Інше ризикове 
страхування життя

6 B # 2 2 C

7 Інша дебіторська заборгованість (крім дебіторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування)

75732845  - Розріз відсутній # # 1 1 2 0

8 Інша дебіторська заборгованість (крім дебіторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування)

1205237  - Розріз відсутній # # 2 1 2 0

9 Інша дебіторська заборгованість (крім дебіторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування)

27800  - Розріз відсутній # # 3 1 1 0

10 Кредиторська заборгованість за страховими виплатами, крім прямого 
врегулювання в межах класу страхування 10

18620444  - Інше ризикове 
страхування життя

6 # # 1 2 0

11 Кредиторська заборгованість за страховими платежами, які підлягають 
поверненню страхувальнику (перестрахувальнику) відповідно до умов 
договору або законодавства України

362263  - Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

5 B # 1 2 0

12 Кредиторська заборгованість за страховими платежами, які підлягають 
поверненню страхувальнику (перестрахувальнику) відповідно до умов 
договору або законодавства України

16897998  - Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

6 B # 1 2 0

13 Кредиторська заборгованість за страховими платежами, які підлягають 
поверненню страхувальнику (перестрахувальнику) відповідно до умов 
договору або законодавства України

260648  - Інше ризикове 
страхування життя

6 B # 1 2 0

14 Інша кредиторська заборгованість за договорами страхування (
перестрахування)

50793  - Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

5 B # 1 2 H

15 Інша кредиторська заборгованість за договорами страхування (
перестрахування)

272900  - Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

6 B # 1 2 B



16 Інша кредиторська заборгованість за договорами страхування (
перестрахування)

970000  - Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

6 B # 1 2 C

17 Інша кредиторська заборгованість за договорами страхування (
перестрахування)

2669810  - Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

6 B # 1 2 D

18 Інша кредиторська заборгованість за договорами страхування (
перестрахування)

8990229  - Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

6 B # 1 2 E

19 Інша кредиторська заборгованість за договорами страхування (
перестрахування)

10255791  - Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

6 B # 1 2 H

20 Інша кредиторська заборгованість за договорами страхування (
перестрахування)

3210500  - Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

6 B # 1 2 I

21 Інша кредиторська заборгованість за договорами страхування (
перестрахування)

75000  - Класичне 
накопичувальне 

страхування життя

6 B # 1 2 J

22 Інша кредиторська заборгованість за договорами страхування (
перестрахування)

8855783  - Інше ризикове 
страхування життя

5 B # 1 2 H

23 Інша кредиторська заборгованість за договорами страхування (
перестрахування)

21089  - Інше ризикове 
страхування життя

5 B # 2 2 H

24 Інша кредиторська заборгованість за договорами страхування (
перестрахування)

14963282  - Інше ризикове 
страхування життя

6 B # 1 2 E

25 Інша кредиторська заборгованість за договорами страхування (
перестрахування)

227282  - Інше ризикове 
страхування життя

6 B # 1 2 H

26 Інша кредиторська заборгованість (крім кредиторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування)

36388819  - Розріз відсутній # # 1 1 1 0

27 Інша кредиторська заборгованість (крім кредиторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування)

313848757  - Розріз відсутній # # 1 1 2 0

28 Інша кредиторська заборгованість (крім кредиторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування)

234133340  - Розріз відсутній # # 1 2 1 0

29 Інша кредиторська заборгованість (крім кредиторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування)

1439765152  - Розріз відсутній # # 1 2 2 0

30 Інша кредиторська заборгованість (крім кредиторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування)

60183873  - Розріз відсутній # # 2 1 2 0

31 Інша кредиторська заборгованість (крім кредиторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування)

2400000  - Розріз відсутній # # 3 1 1 0

32 Інша кредиторська заборгованість (крім кредиторської заборгованості за 
операціями страхування та перестрахування)

67982488  - Розріз відсутній # # 3 1 2 0

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про заборгованість дебіторів та кредиторів страховика
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

(Сума зазначається в копійках)
№ Показник Сума Сума Вид/лінія Тип Код Код Строк Тип Періодич Умовний Реєстрацій Найменування Номер Дата Дата Дата Дата, до Дата Примітка Тип
з/п заборгова сформова бізнесу договору резидент валюти простроче контра ність порядко ний договору укладення початку закінчення якої закінчення пов’яза

ності ного ності або ння гента сплати вий код/номер договору періоду періоду страхова строку ної зі
резерву банківсь погашен страхових номер* страхового страхового (перестрахо здійснення страхо

кого ня боргу премій покриття/ покриття/ ва) премія страхової виком
металу виникнення дії належить виплати особи

дебіт. договору до сплати
заборгова

ності

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22
1 Непрострочена 

дебіторська заборгованість 
за страховими (
перестраховими) преміями

493415186  - C7 B 1 980 0 5 2 0001 0038921793 ТОВ "БОІНГ 
УКРАЇНА"

102511/1 
5/80

01.08.2024 01.08.2024 31.07.2025 28.02.2025  -  - 99

2 Непрострочена 
дебіторська заборгованість 
за страховими (
перестраховими) преміями

1044921118  - C7 B 2 840 0 5 2 0002 I000000003 Посольство 
США

19GE502 
4D0019

11.08.2024 11.08.2024 09.08.2025 01.01.2025  -  - 99

3 Прострочена дебіторська 
заборгованість за 
страховими (
перестраховими) преміями

19673802 19673802 C3 B 1 978 C 6 2 0003 3794609290 ПОЛУХIН 
АНДРIЙ 

ВЯЧЕСЛАВО 
ВИЧ

РБ044582 03.07.2023 04.07.2023 03.07.2033 03.04.2024  -  - 99

4 Непрострочена 
дебіторська заборгованість 
за часткою перестрахових 
виплат, витрат, викупних 
сум, що компенсується 
перестраховиками

27072802  - C3 9 2 978 0 4 1 0004 I000000001 UNIQA Re AG UUA_Ure 
_XS_202 

00101

16.09.2020 31.12.2024  -  -  - дебіторсь 
кої 

заборгова 
ності за 
часткою 

перестрах 
ових 

виплат

04

5 Непрострочена 
дебіторська заборгованість 
за часткою перестрахових 
виплат, витрат, викупних 
сум, що компенсується 
перестраховиками

16298544  - C7 9 2 980 0 4 1 0005 I000000002 Zurich 
Insurance 
Company, 
Switzerland

ZGEBS/U 
KR/003-1-

2024

01.03.2024 31.12.2024  -  -  - дебіторсь 
кої 

заборгова 
ності за 
часткою 

перестрах 
ових 

виплат

99

6 Непрострочена 
кредиторська 
заборгованість за 
перестраховими преміями, 
належними 
перестраховикам

154700295  - C3 9 2 980 0 4 1 0006 I000000001 UNIQA Re AG UUA_Ure 
_XS_202 

00101

16.09.2020 01.01.2024 31.12.2024 10.02.2025  -  - 04



7 Непрострочена 
кредиторська 
заборгованість за 
перестраховими преміями, 
належними 
перестраховикам

168291316  - C3 9 2 840 0 4 1 0006 I000000001 UNIQA Re AG UUA_Ure 
_XS_202 

00101

16.09.2020 01.01.2024 31.12.2024 10.02.2025  -  - 04

8 Непрострочена 
кредиторська 
заборгованість за 
перестраховими преміями, 
належними 
перестраховикам

16901718  - C7 9 2 980 0 4 1 0007 I000000014 AWP Health & 
Life SA, France

AR4762-
2024Life

01.03.2024 01.03.2024 28.02.2025 15.02.2025  -  - 99

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про страхові виплати та про відомі події, що мають ознаки страхових (заявлені збитки)
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248
станом на 01.01.2025 року

(звітний період)
(Сума зазначається в копійках)

№ Показники Сума Сума частки Cума ліміту Вид/лінія Тип Тип Код Код Реєстраційний Найменування Номер Примітка Дата Код типу
з/п (частка) виплати/ за заявленим бізнесу контраге договору країни валюти код контрагента договору укладення пов’язаної

страхової збитку збитком нта страхуван або контрагента договору зі
виплати/ (компенсація ня банківсь страховиком

заявленого перестра- кого особи
збитку ховика) металу

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про отримані/надані позики, позички, фінансові допомоги, кредити
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

№ Показник Сума Сума Сума Сума Сума Вид Код типу Код Код Реєстрацій Найменування Умовний Номер Примітка Дата Дата Планова Фактична Код
з/п отриманої кредиторсь  основної процентів, угоди наданих надавача резиде валюти ний надавача порядковий договору укладення отримання дата дата типу

позики, кої/дебітор заборгова винагороди ресурсів позики, нтності або код/номер позики номер (докумен договору повернення повернення пов’язаної
позички, ської забор ності позички, банківсь договору* ту) (документу) особи

фінансової гованості фінансової кого
допомоги, допомоги, металу
кредиту кредиту

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
1  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -  -

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про значні правочини страховика
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248
станом на 01.01.2025 року

(звітний період)
(Сума зазначається в копійках)

№ Показники Балансова Балансова Тип Код Код Код виду Реєстраційний Найменування Умовний Номер Примітка Дата Дата Код типу
з/п вартість вартість клієнта резидент валюти інвестицій код контрагента контрагента порядковий укладення документу проведення пов’язаної

активу до активу після ності або ного номер документу (договору) операції зі
проведення проведення контраге банківсь активу операції з (договору) страховиком

операції операції нта кого активом* особи
металу

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16
1 Значний правочин страховика 1721295456  - 1 1 978 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 

БАНК УКРАЇНИ
0001 меморандум 

у зв’язку з 
пропозицією 
щодо обміну 

та

XS20152647 
78

09.08.2024 10.09.2024 99

2 Значний правочин страховика 2278974091  - 1 1 840 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ

0002 меморандум 
у зв’язку з 

пропозицією 
щодо обміну 

та

XS13039265 
28

09.08.2024 10.09.2024 99

3 Значний правочин страховика 295487891 
8

 - 1 1 840 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ

0003 меморандум 
у зв’язку з 

пропозицією 
щодо обміну 

та

XS13039271 
79

09.08.2024 10.09.2024 99

4 Значний правочин страховика 140013387 
9

 - 1 1 840 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ

0004 меморандум 
у зв’язку з 

пропозицією 
щодо обміну 

та

XS19021717 
57

09.08.2024 10.09.2024 99

5 Значний правочин страховика 4377570555  - 1 1 840 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ

0005 меморандум 
у зв’язку з 

пропозицією 
щодо обміну 

та

XS20100286 
99

09.08.2024 10.09.2024 99

6 Значний правочин страховика 2550408612  - 1 1 840 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ

0006 меморандум 
у зв’язку з 

пропозицією 
щодо обміну 

та

XS20100308 
36

09.08.2024 10.09.2024 99

7 Значний правочин страховика 3686386261  - 1 1 840 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ

0007 меморандум 
у зв’язку з 

пропозицією 
щодо обміну 

та

XS15779529 
52

09.08.2024 10.09.2024 99



8 Значний правочин страховика  - 657911995 1 1 840 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ

0008 меморандум 
у зв’язку з 

пропозицією 
щодо обміну 

та

XS28950568 
72

09.08.2024 12.09.2024 99

9 Значний правочин страховика  - 2458524660 1 1 840 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ

0009 меморандум 
у зв’язку з 

пропозицією 
щодо обміну 

та

XS28950569 
55

09.08.2024 12.09.2024 99

10 Значний правочин страховика  - 4117310344 1 1 840 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ

0010 меморандум 
у зв’язку з 

пропозицією 
щодо обміну 

та

XS28950560 
13

09.08.2024 12.09.2024 99

11 Значний правочин страховика  - 4093748289 1 1 840 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ

0011 меморандум 
у зв’язку з 

пропозицією 
щодо обміну 

та

XS28950563 
69

09.08.2024 12.09.2024 99

12 Значний правочин страховика  - 2077627329 1 1 840 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ

0012 меморандум 
у зв’язку з 

пропозицією 
щодо обміну 

та

XS28950571 
77

09.08.2024 12.09.2024 99

13 Значний правочин страховика  - 1731358132 1 1 840 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ

0013 меморандум 
у зв’язку з 

пропозицією 
щодо обміну 

та

XS28950573 
34

09.08.2024 12.09.2024 99

14 Значний правочин страховика  - 3833167023 1 1 840 044 0000032106 НАЦІОНАЛЬНИЙ 
БАНК УКРАЇНИ

0014 меморандум 
у зв’язку з 

пропозицією 
щодо обміну 

та

XS28950565 
26

09.08.2024 12.09.2024 99

*зазначається в межах звітного файлу, починаючи з 0001

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про розвиток збитків та інших показників діяльності страховика (трикутники)
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

(Сума зазначається в копійках)
№ Показники Сума зароблених Вид/лінія Вид клієнта Код валюти Порядковий Період, що Період, що
з/п страхових премій бізнесу або номер визначається визначається

банківського кварталу у кварталах у роках
металу

1 2 3 4 5 6 7 8 9
1  -  -  -  -  -  -  -  -

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про кількість договорів страховика, застрахованих фізичних осіб та страхових подій (випадків)
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія "УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

№ Показник Кількість Вид/лінія Тип контрагента Тип договору Тип каналу збуту Етап Код Ознака
з/п бізнесу страхування врегулюва резидент пов’язаної

ння вимог ності особи

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
1 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 

страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з одноразовою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

15318 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

2 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

33 C3 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

3 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

1 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

4 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

9 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

5 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

744 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

6 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

252 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2

7 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

1 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 1

8 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

38 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

9 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

23 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

10 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

28 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2



11 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

2 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 2 2

12 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

1 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 2 2

13 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

3 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 2 2

14 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

32 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

15 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

69 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

16 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

311 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

17 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

9 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

18 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

1 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 1

19 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

7277 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

20 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

9 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2

21 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
звітному періоді

9 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 2 2

22 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з одноразовою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

8685 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

23 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

271 C3 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

24 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

28 C3 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2



25 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

12 C3 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2

26 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

10 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

27 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

2 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

28 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

1 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Груповий договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

29 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

3 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Груповий договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2

30 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

511 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

31 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

2 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 1

32 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

46 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

33 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

10533 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

34 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

1989 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2

35 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

40 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

36 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

1 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 1

37 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

84936 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

38 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

6 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2



39 Кількість діючих на кінець звітного періоду договорів прямого 
страхування та вхідного перестрахування за класами страхування 
життя з розстроченою сплатою страхових премій, які почали діяти в 
попередніх звітних періодах

3 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 2 2

40 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з одноразовою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

17430 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

41 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

35 C3 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

42 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

13 C3 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

43 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

10 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

44 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

773 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

45 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

257 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2

46 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

4 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

47 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

5 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

48 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

1 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2

49 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

1 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 1

50 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

35 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

51 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

2 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 2 2

52 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

26 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

53 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

2 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 2 2

54 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

31 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2



55 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

3 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 2 2

56 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

392 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

57 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

10 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 2 2

58 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

9 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

59 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

1 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 1

60 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

14726 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

61 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

9 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2

62 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

33 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

63 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій, що почали діяти в звітному періоді

94 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

64 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

2 C3 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

65 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

1 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

66 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

40 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

67 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

2 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2

68 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

114 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

69 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

 - C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 2 2



70 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

485 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

71 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

1 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 2 2

72 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

334 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2

73 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

1 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 2 2

74 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

78 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

75 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

1 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 2 2

76 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

1 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

77 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

8 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

78 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору протягом 
звітного періоду, достроково припинені протягом звітного періоду

23 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

79 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

22 C3 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

80 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

6 C3 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

81 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

22 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

82 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

11 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

83 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

2 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 2 2



84 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

952 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

85 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

105 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2

86 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

2 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

87 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

1 C3 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

88 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

773 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

89 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

95 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

90 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

1 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 2 2

91 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

1 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# 1 2

92 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

217 C7 Страхувальник - юридична 
особа (крім 70, С0)

Груповий договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2

93 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

1 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 1

94 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

199 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 1 2

95 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

8 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# 2 2

96 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

98 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# 1 2

97 Кількість договорів прямого страхування та вхідного 
перестрахування за класами страхування життя з розстроченою 
сплатою страхових премій та початком дії договору в попередні 
звітні періоди, достроково припинені протягом звітного періоду

2 C7 Страхувальник – фізична 
особа (крім 53)

Індивідуальний договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# 1 2



98 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

315 C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # #

99 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

 - C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# # #

100 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

459 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # #

101 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

43 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# # #

102 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

9405 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# # #

103 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

1936 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# # #

104 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

7 C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# # #

105 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

15 C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# # #

106 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

339 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # #

107 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

8 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# # #

108 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

104272 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Банк (у т.ч. 
банківський агрегатор)

# # #

109 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

13 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# # #

110 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

2460 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Агентська мережа (
фізичні, ФОП та 

юридичні особи) (
крім 2, 4, 5, 6, 7, 10)

# # #

111 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

11077 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Прямі продажі 
страховика

# # #

112 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування на кінець звітного періоду

6149 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Страховий/перестрахо 
вий брокер

# # #

113 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування впродовж звітного періоду

934 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній # # #

114 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування впродовж звітного періоду

48 C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній # # #

115 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування впродовж звітного періоду

25517 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній # # #

116 Кількість застрахованих фізичних осіб за договорами прямого 
страхування впродовж звітного періоду

19946 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній # # #

117 Кількість договорів вихідного перестрахування, діючих на кінець 
звітного періоду

1 C3 Розріз відсутній Договір пропорційного 
перестрахування

Розріз відсутній # 2 1

118 Кількість договорів вихідного перестрахування, діючих на кінець 
звітного періоду

1 C7 Розріз відсутній Договір пропорційного 
перестрахування

Розріз відсутній # 2 1

119 Кількість договорів вихідного перестрахування, діючих на кінець 
звітного періоду

2 C7 Розріз відсутній Договір пропорційного 
перестрахування

Розріз відсутній # 2 2



120 Кількість укладених договорів вихідного перестрахування, що 
набули чинності протягом звітного періоду

1 C3 Розріз відсутній Договір пропорційного 
перестрахування

Розріз відсутній # 2 1

121 Кількість укладених договорів вихідного перестрахування, що 
набули чинності протягом звітного періоду

1 C7 Розріз відсутній Договір пропорційного 
перестрахування

Розріз відсутній # 2 1

122 Кількість укладених договорів вихідного перестрахування, що 
набули чинності протягом звітного періоду

4 C7 Розріз відсутній Договір пропорційного 
перестрахування

Розріз відсутній # 2 2

123 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

6 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 01 # #

124 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

6 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 01 # #

125 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

1 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 01 # #

126 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

485 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 02 # #

127 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

9 C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 02 # #

128 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

33 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 02 # #

129 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

65 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 02 # #

130 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

59 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 03 # #

131 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

2 C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 03 # #

132 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

2 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 03 # #

133 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

5 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 03 # #

134 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

54 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 04 # #

135 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

3 C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 04 # #

136 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

55 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 04 # #

137 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

24 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 04 # #

138 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

35 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 05 # #

139 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

2 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 05 # #

140 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

821 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 06 # #

141 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

14 C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 06 # #

142 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

657 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 06 # #

143 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом звітного періоду

194 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 06 # #

144 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом минулих звітних періодів і що не врегульовані 
станом на кінець звітного періоду

1 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 01 # #

145 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом минулих звітних періодів і що не врегульовані 
станом на кінець звітного періоду

81 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 02 # #



146 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом минулих звітних періодів і що не врегульовані 
станом на кінець звітного періоду

3 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 03 # #

147 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом минулих звітних періодів і що не врегульовані 
станом на кінець звітного періоду

1 C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 02 # #

148 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом минулих звітних періодів і що не врегульовані 
станом на кінець звітного періоду

1 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 02 # #

149 Кількість подій, які мають ознаки страхових випадків та про які 
заявлено протягом минулих звітних періодів і що не врегульовані 
станом на кінець звітного періоду

4 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 02 # #

150 Кількість заявлених, але не врегульованих страхових випадків станом 
на кінець звітного періоду

31 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 01 # #

151 Кількість заявлених, але не врегульованих страхових випадків станом 
на кінець звітного періоду

518 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 02 # #

152 Кількість заявлених, але не врегульованих страхових випадків станом 
на кінець звітного періоду

39 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 03 # #

153 Кількість заявлених, але не врегульованих страхових випадків станом 
на кінець звітного періоду

1 C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 01 # #

154 Кількість заявлених, але не врегульованих страхових випадків станом 
на кінець звітного періоду

9 C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 02 # #

155 Кількість заявлених, але не врегульованих страхових випадків станом 
на кінець звітного періоду

1 C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 03 # #

156 Кількість заявлених, але не врегульованих страхових випадків станом 
на кінець звітного періоду

1 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 01 # #

157 Кількість заявлених, але не врегульованих страхових випадків станом 
на кінець звітного періоду

59 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 02 # #

158 Кількість заявлених, але не врегульованих страхових випадків станом 
на кінець звітного періоду

2 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 03 # #

159 Кількість заявлених, але не врегульованих страхових випадків станом 
на кінець звітного періоду

1 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 01 # #

160 Кількість заявлених, але не врегульованих страхових випадків станом 
на кінець звітного періоду

35 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 02 # #

161 Кількість заявлених, але не врегульованих страхових випадків станом 
на кінець звітного періоду

3 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 03 # #

162 Кількість повністю врегульованих випадків протягом звітного 
періоду

1081 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 06 # #

163 Кількість повністю врегульованих випадків протягом звітного 
періоду

21 C3 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 06 # #

164 Кількість повністю врегульованих випадків протягом звітного 
періоду

580 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 06 # #

165 Кількість повністю врегульованих випадків протягом звітного 
періоду

313 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 06 # #

166 Кількість повністю врегульованих випадків протягом звітного 
періоду

11 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 05 # #

167 Кількість повністю врегульованих випадків протягом звітного 
періоду

8 C3 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 04 # #

168 Кількість повністю врегульованих випадків протягом звітного 
періоду

26 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 04 # #

169 Кількість повністю врегульованих випадків протягом звітного 
періоду

117 C7 Розріз відсутній Індивідуальний договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 05 # #

170 Кількість повністю врегульованих випадків протягом звітного 
періоду

14 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 04 # #



171 Кількість повністю врегульованих випадків протягом звітного 
періоду

41 C7 Розріз відсутній Груповий договір 
прямого страхування

Розріз відсутній 05 # #

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Дані про кількість працівників та посередників страховика
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія 

"УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

(Сума зазначається в копійках)
№ Показник Кількість Тип каналу збуту
з/п
1 2 3 4
1 Загальна кількість працівників, які не зайняті реалізацією страхових та/або 

перестрахових продуктів
10 Розріз відсутній

2 Загальна кількість працівників з реалізації страхових та/або перестрахових 
продуктів

27 Розріз відсутній

3 Середньооблікова кількість штатних працівників, які не зайняті реалізацією 
страхових та/або перестрахових продуктів

11 Розріз відсутній

4 Середньооблікова кількість штатних працівників з реалізації страхових та/або 
перестрахових продуктів

28 Розріз відсутній

5 Кількість посередників 67 Агентська мережа (фізичні, ФОП 
та юридичні особи) (крім 2, 4, 5, 6, 

7, 10)
6 Кількість посередників 1 Інший страховик
7 Кількість посередників 3 Банк (у т.ч. банківський агрегатор)

8 Кількість посередників 6 Страховий/перестраховий брокер

9 Середня кількість працівників 116 Розріз відсутній

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)



Коефіцієнти ефективності діяльності страховика
Найменування установи Приватне акціонерне товариство "Страхова компанія 

"УНІКА Життя"

Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ установи 34478248

станом на 01.01.2025 року
(звітний період)

№ Показник Коефіцієнт Вид/лінія бізнесу
з/п
1 2 3 4
1  -  -  -

Відповідальна особа Ульє Олена Володимирівна
(підпис) (прізвище, ініціали)
































































































